

致各股東：

二零零三／零四財政年度為中國衛生控股有限公司(「本公司」)及其附屬公司(「本集團」)發展路上之分水嶺。年內，本集團成功重新定位，轉型扮演相輔相成平台之角色，為國際保健公司以符合成本效益之方式適時地進軍中華人民共和國(「中國」)市場，並開始打進國內前景秀麗之保健行業。本集團已準備好一系列新策略，務求在未來取得穩健增長。就上述之業務發展新方向而言，本公司喜獲swissfirst (Lie) Opportunities Anlagegesellschaft AG (「Swiss Fund」)於二零零三年十一月入股成為其主要策略性股東，其為一個於列支敦士登註冊成立之基金，管理逾10億元瑞士法郎，並得瑞士及歐洲機構及私人長線投資者為其主事人；同年十二月，國康醫藥器材有限公司(「國康」)(一間中國衛生部於香港成立之窗口公司)入股本公司，成為本公司之非競爭策略夥伴及股東。本公司於二零零四年初亦喜獲其他著名歐洲機構投資者成為股東。為了更貼切的反映本集團之新業務方向，本公司於二零零三年十一月二十七日將公司名稱改為中國衛生控股有限公司(「中國衛生」)，本公司之董事會亦邀得兩名新執行董事加盟。

鑑於低檔電子零件業之競爭激烈，本集團於二零零四年二月全數出售其電子零件製造業務權益，並有意逐步撤出餘下之電子零件貿易業務。為創造股東利益，本集團必須採取此等措施以將人力及財務資源全力投放在拓展中國之保健行業。

本集團發展中國保健行業之總體業務策略為，透過進行有關中國保健基礎設施(本集團可獨家及獲特許取用)之利用、提升及特許授權工作而提供優質增值服務。為配合此策略：

- 1) 本集團已將北京環球醫療救援有限責任公司(「BUMA」)納入為旗下之附屬公司。BUMA為中國唯一經衛生部批准經營全國醫療輔助服務及若干其他一流醫療服務之中外合營企業。BUMA目前提供會員服務，保證交費會員可享用由914間經衛生部預先選定之網絡醫院(「網絡醫院」)提供之緊急輔助及其他優質醫療服務。
- 2) 本集團正籌備在北京推出提供高檔整容及美容護理服務之業務。此項業務將加上業內國際知名公司之商名，方式為引入其療程及護理標準。本集團亦正計劃在中國多個主要城市推出優

質專科醫療服務中心，此等中心當然亦會按照國際一流同業在各專科所訂定之標準運營並加上其商名。

- 3) 本集團成立全資附屬公司China Clinical Trials Centre Limited (「CCTC」)，負責北京一間合約制研究組織(「CRO」)的運作，亦與一間首屈一指之地區臨床研究機構簽訂諒解備忘錄，向CRO提供技術及營運支持。本集團亦一直有系統地發掘機會，謀求取得為生物科技公司開發及西方國家之生命科學創投基金公司資助之創新療法及診症方法的臨床實驗及分銷執照。作為網絡醫院之一部份，本集團自然與中國國家食品及藥物管理局批准之國內約一半之指定臨床研究中心建立良好關係。
- 4) 集團亦對其他處於醞釀階段之項目寄予厚望，當中包括一個名為「Safe Blood for China」之項目(「該項目」)。該項目參照非洲一個同類項目，涉及由一個獨立組織與多個監管機構合力確保非洲的供血及輸血安全有效。與衛生部緊密合作之同時，本集團將扮演承攬管理人之角色，負責向中國之捐血中心及醫院推行及管理培訓課程、分發物資，設備以及資訊系統等，務求達到項目目標。就該項目而言，本集團已將Shanghai Haoyuan Biotech Company Limited納入為附屬公司。該公司從事開發、生產及推廣臨床試劑及與該項目有密切關係之其他產品。

集團期望可於短時間內透過上述計劃衍生出專利及協同價值。

最後，本人謹對本集團全體員工之辛勤工作與寶貴貢獻致以衷心感謝。本人亦對所有業務夥伴及股東多年來之支持及對本集團之信任致以衷心感謝。於新任董事會及高級管理層之領導以及股東與業務夥伴繼續支持下，本人深信本集團在日後將有更美好之發展，為股東帶來更佳回報。

主席

李重遠博士

謹啟

香港，二零零四年七月二十七日